
     YILI: 49          SAYI: 10770     15 nisan 2026 çarþamba FÝYATI 7,00 TL 

2'de

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM

Devamı 2'de      

3'te
2'de

6'da

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMFaıq  Nesıbov

MİSAFİR KALEM

Araşdırmaçı, Yazar

TAŞLARDA YAŞAYAN

 TARİH: KAZAKH'IN 

ASLANBEYLİ 

KÖYÜNÜN ANITLARI

SEÇİLMİŞLİK Mİ, 

AYRICALIK MI?  

Meslek Birliği Yasası şart
KGK’da Yerel Medya tek ses: 

                 Ankara’ya 44 şehirden 
gelen Küresel Gazeteciler Konse-
yi (KGK) il temsilcisi gazeteciler, 
gazetecilik ve medyayı masaya 
yatırdılar.
              İstişareler sonucunda, 
hızla imaj ve itibar kaybeden ga-
zetecilik mesleğinin kurtuluşu 
için “Meslek Birliği Yasası” çıkar-

tılması konusunda inisiyatif alın-
ması kararlaştırıldı.
               BALGAT’TA bulunan 
KGK genel merkezinin Veli Altın-
kaya konferans salonunda yapı-
lan KGK İl Temsilcileri Toplantı-
sı’nın açılışını KGK Genel Sekre-
teri Lütfü Karakaş yaptı.
                  

44 
Şehirden

 Gazeteciler 
Ankara’da
 buluştu

Cemal Kaya’dan 
Gazetem�ze

 49. yıl z�yaret�

            Anahtar Parti Kır-
şehir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Kırşehir Memle-
ket Gazetesi’nin 49. yı-
lını Murat Sürmeli ve 
ekibiyle kutladı.

4'te

               Basın Konseyi Başkanı 
Sait Yanık ve AK Parti Kırşehir İl 
Tanıtım Medya Başkanı Osman 
Demir, Memleket Gazetesi’nin 

49. kuruluş yıl dönümü dolayı-
sıyla KGK Kırşehir İl Temsilcisi 
Murat Sürmeli’yi ziyaret ederek 
başarı dileklerini iletti.

Sa�t Yanık ve Osman 
Dem�r’den Memleket 

Gazetes�’ne anlamlı z�yaret

            AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı 
Seher Ünsal Kırşehir 
Memleket Gazete-
si’nin 49. Yılı müna-
sebeti ile bir kutla-
ma mesajı yayımla-
dı
           Ünsal mesa-
jında; Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’nin 
şehrin basın tarihin-
deki en güçlü kale-
lerinden biri oldu-
ğunu vurgulayarak, 
gazetenin yarım 
asırlık hafızayı say-
falarında taşıdığını 
ifade etti.

Başkan Ünsal’dan 
tebr�k mesajı

2'de

Başkan Kılıç’tan 
49. yıl pastası

              Milliyetçi Hareket Parti-
si Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
Merkez İlçe Başkanı Yasin Berk-
taş ile birlikte gazeteyi ziyaret 
etti.
            MHP heyeti, Kırşehir 

Memleket Gazetesi imtiyaz sahi-
bi, Küresel Gazeteciler Konseyi 
Kırşehir İl Temsilcisi ve Kırşehir 
Haber 40 internet sitesi sahibi 
Murat Sürmeli ve gazete çalışan-
larıyla bir araya geldi.

           Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu, Kırşehir’in 
köklü basın kuruluşlarından Kır-
şehir Memleket Gazetesi’nin 49. 

kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
gazeteyi ziyaret etti. Gerçekleşti-
rilen ziyarette Ekicioğlu’na bele-
diye ekibi de eşlik etti.

 Ekicioğlu’ndan 
49. yıl kutlaması

Başkan 
Ekicioğlu’ndan

 Memleket 
Gazetesi’ne 

ziyaret

Kırşehirspor’dan
 Ankara’da5 Gollü 
Gövde Gösterisi

Haberi 8'de      

6'da



En Güncel 
Haberler 

İçin 
KIRŞEHİR 

MEMLEKET’i
 Takip Edin...
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KGK’da Yerel Medya tek ses: Meslek Birliği Yasası şart

Başkan Ünsal’dan tebr�k mesajı

 Ekicioğlu’ndan 49. yıl kutlaması

1'den Devam
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’yla baş-
layan toplantının açılış konuşmasını 
yapan KGK Yerel Medya Meclis Başka-
nı İsrafil Avcı, il temsilcilerine katılım-
ları için teşekkür etti. Avcı, “Amacımız 
hiç kimsenin sözünü kesmeden ve 
süre sınırı olmadan herkesin konuşma-
sını sağlamak. Sorunlarımızın çözümü 
için bu toplantı bir zirve niteliğinde ola-
cak ve her türlü adım atılacaktır” dedi.
ÇOKDUYGULU: DEMOKRASİNİN 
TEMEL TAŞIYIZ
            Daha sonra konuşan KGK 
Yerel Medyadan Sorumlu Genel Baş-
kan Yardımcısı Savaş Çokduygulu, 
“Yerel Medya demokrasinin temel taşı-
dır” diyerek konuşmasına başladı. Çok-
duygulu, “Yerel medyamızın mevcut 
durumunu değerlendirmek, yaşanan 
sorunları doğrudan sahadan dinlemek 
ve çözüm yollarını birlikte üretmek 
adına önemli bir istişare zemini oluştu-
ruyoruz. Yerel medya, demokrasinin 
en güçlü yapı taşlarından biridir. Ancak 
ekonomik zorluklar, dijital dönüşüm sü-
recinin getirdiği değişimler ve ifade öz-
gürlüğü alanında karşılaşılan çeşitli uy-
gulamalar sektörümüzü ciddi şekilde 
etkilemektedir” dedi. Mesleki dayanış-
manın önemine dikkat çeken Çokduy-
gulu, ortak akıl ve iş birliği ile yerel 
medyanın daha güçlü hale getirileceği-
ni vurguladı.
DİM: İMAJ VE İTİBAR KAY-
BEDİYORUZ
         KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim ise konuşmasına toplantıya katı-
lan il temsilcilerine teşekkür ederek 
başladı. Dim, yerel medyanın konsey 
için hayati öneme sahip olduğunu be-
lirterek, “Yerel medya bizim can da-
marımız. Yerel olmadan küresel olun-
maz. 82 ülkede temsilciliğe ulaşan kon-
seyimizin asıl gücünü, Türkiye’nin dört 
bir yanındaki il temsilcilerimizden alı-
yoruz. Sizleri önemsiyoruz ve bu top-
lantıda esas amacımız sizleri dinlemek. 
Çünkü Yerel Medya Meclisi, konseyimi-
zin kurucu ve en dinamik meclisidir” 
ifadelerini kullandı. Dim, Türkiye gene-
lindeki tüm illerde bulunan il temsilci-
lerinin bulundukları şehirlerde en 
önemli kanaat önderleri olduklarını da 
söyledi.
         Konuşmasında sektörün yaşadı-
ğı sorunlara da dikkat çeken Dim, 
“Sektörümüzün bir takım sıkıntıları var-
ken, imaj ve irtifa kaybederken, ger-
çek gazetecilerin yönettiği ve bünye-
sinde bulunduğu bu tür meslek örgüt-
leri daha fazla önem kazanıyor” dedi.
KGK’nın ulusal ve uluslararası faaliyet-
lerine ilişkin bilgi veren Dim, konseyin 
Özbekistan’da gerçekleştireceği te-
maslara da değindi.
         Gazeteciliğin yeniden itibar ka-
zanması için Meslek Birliği yasasının çı-
karılmasının önemine de dikkat çeken 
Genel Başkan Mehmet Ali Dim, dijital 
mecralarda yaşanan bilgi kirliliğine 
vurgu yaptı. Sosyal medyada içerik üre-
ten herkesin gazeteci olarak algılan-
masının mesleğin itibarını zedelediğini 
belirten Dim, “Bugün sosyal medya kul-
lanıcıları ile gazeteciler aynı kategoride 
değerlendiriliyor. Bu durum kamu-
oyunda yanlış bir algı oluşturuyor. 
Oysa sosyal medya üzerinden yapılan 
her paylaşım gazetecilik değildir. Yapı-
lan yayınların büyük bir bölümü ne 
yazık ki sahte içeriklerden oluşuyor. 
Mesleğimizi daha nitelikli ve güvenilir 
hale getirmek için meslek birliği yasa-
sının hayata geçirilmesi büyük önem 
taşıyor” ifadelerini kullandı.
AÇIK KÜRSÜ
           Toplantının devamında açık kürsü 
bölümüne geçildi. Yerel medya temsil-

cileri söz alarak sahada karşılaştıkları 
sorunları kürsüden doğrudan dile ge-
tirdiler. İl temsilcilerini tek tek dinleyen 
Genel Başkan Dim, Genel Başkan Yar-
dımcısı Çokduygulu ve Meclis Başkanı 
Avcı iletilen tüm sorun ve önerileri not 
aldılar.
         Görüşmelerde özellikle resmi 
ilan gelirlerinin hem rakamsal hem de 
oransal olarak ciddi şekilde daraldığına 
dikkat çekildi. Ayrıca basın kartı sahip-
lerine yeşil pasaport verilmesi yönün-
deki talepler de gündeme getirilen baş-
lıca konular arasında yer aldı.
Toplantı, yerel medyanın güçlendiril-
mesine yönelik ortak akıl ve iş birliği 
vurgusuyla sona erdi.
KİM NE DEDİ
          Ordu İl Temsilcisi ve KGK Yöne-
tim Kurulu Üyesi Recep Aydın, yerel 
gazetelerin ve gazetecilerin işlevini 
daha rahat yapabilmeleri için Valilik ve 
Belediye gibi kurumların yardımcı ol-
maları gerektiğini belirterek, Ordu’dan 
bazı olumlu uygulama örnekleri verdi. 

İçişleri Bakanlığı’nın basın kartını resmi 
kimlik olarak tanımasının çok isabetli 
olduğunu ifade etti.
Denizli İl Temsilcisi Bülent Öztürk, mes-
lek yasasına dikkat çekerek, “Kendi 
meslek yasamızın taslağını hazırlaya-
lım ve bu dosyayla kamuoyu nezdinde 
güçlü bir baskı oluşturalım” önerisinde 
bulundu.
        Tunceli İl Temsilcisi Hüsniye Ka-
rakoyun ise toplantıların raporlaştırıl-
ması gerektiğini belirterek, İletişim 
Bölge Müdürlüklerinin daha verimli 
hale getirilerek sayılarının azaltılması 
gerektiğini ifade etti. İnternet sitele-
rinde çalışanların mesai saatleri dışın-
da yaptıkları çalışmaların ispatının ne-
redeyse imkânsız olduğunu vurgula-
yan Karakoyun, Basın İlan Kurumu 
(BİK) uygulamalarına da değindi. Tun-
celi’nin şartlarının İstanbul ile bir tutul-
masının haksızlık olduğunu belirten 
temsilci, site trafiğinde sosyal medya-
dan gelen ziyaretlerin yalnızca yüzde 
15’inin sayılmasının adil olmadığını, bu 
oranın yeniden düzenlenmesi gerekti-
ğini dile getirdi.
        Tekirdağ İl Temsilcisi Cemal Kü-
rümoğlu, kentte gazetecilik alanında 
ciddi bir düzensizlik yaşandığını belir-
terek, “Tekirdağ’da 75 gazete, 160 in-
ternet sitesi ve 11 dernek bulunuyor. 
Resmi ilan alan 15, resmi reklam alan 
ise 42 gazete var” dedi. İlanların ço-
ğunlukla doğrudan temin usulüyle ve-
rildiğini ve bunun gerekçesinin “ilan 
şartnamesi hazırlamanın zor olması” 
şeklinde açıklandığını aktardı. Beledi-
yelerin ve birliklerin ilan dağıtımında 
keyfi davrandığını ifade eden temsilci, 
bazı gazetelerin ilanları süresi geçtik-
ten sonra yayımladığını ve yeterli de-
netimin yapılmadığını söyledi. Ayrıca in-
ternet sitelerinin il statüsünde, gazete-

lerin ise ilçe statüsünde ilan almasının 
da hukuki sürece taşındığını belirtti.
Kırıkkale il temsilcisi Ramazan Çetin, 
resmi ilanların her yıl azaldığını belirte-
rek, bu konuda Basın İlan Kurumu nez-
dinde girişimde bulunulmasını istedi.
Kocaeli İl Temsilcisi Cemal Kaplan, 
kentte 403 kayıtlı, 72 de kayıt dışı in-
ternet sitesi bulunduğunu belirterek, 
“Bir bakkal dükkânı açarken bile birçok 
evrak istenirken, bu alanda yeterli de-
netim yok” dedi.
        Aksaray İl Temsilcisi Celil Acar, 
gazetecilik mesleğinin kurumsallaşma-
sı gerektiğini vurgulayarak, “Barolar ve 
ticaret odaları gibi bizim de bir meslek 
odamız ya da birliğimiz olmalı. Aksa-
ray’da 11 cemiyet var. Gazetecilik bir 
meslekse neden bir odası yok?” diye 
konuştu. Yurttaş gazeteciliği ve sosyal 
medya gazeteciliğinin yaygınlaştığını 
ancak bu alanlara ilişkin net kriterlerin 
belirlenmesi gerektiğini ifade eden 
temsilci, yerel medyanın en büyük so-
rununun ekonomi olduğunu, tirajdan 
personele kadar tüm sorunların eko-
nomik temele dayandığını söyledi.
Artvin İl Temsilcisi Aydın Tatar, bazı il 
temsilcilerinin pasif kaldığını belirterek, 
Genel Başkan’ın illeri ziyaret ederek va-
lilerle birlikte görünürlük sağlamasının 
önemli olacağını dile getirdi.
Afyonkarahisar İl Temsilcisi Mehmet 
Emin Güzbey, e-gazete abonelik siste-
minde düzenli ve güvenli bir altyapı bu-
lunmadığını belirterek, genel merkezin 
öncülüğünde güvenli bir sistem kuru-
labileceğini ifade etti. Tasarruf tedbir-
lerinin ağırlıklı olarak basına uygulan-
masına dikkat çeken temsilci, gazete-
cilere ÖTV’siz araç alımı sağlanması yö-
nünde girişimde bulunulmasını önerdi. 
Basın çalışanlarına yönelik kredi kolay-
lıklarının sağlanmasının önemli bir ka-
zanım olacağını da sözlerine ekledi.
        Erzincan İl Temsilcisi Suhabi Oku-
muş, iletişim fakültesi mezunlarının sa-
hada yeterli donanıma sahip olmadığı-
nı belirterek, eğitim sisteminin gözden 
geçirilmesi gerektiğini ifade etti. Tasar-
ruf tedbirlerinin genellikle gazeteleri 
kapsadığını, buna karşın sosyal medya 
fenomenlerinin denetimsiz şekilde yük-
sek kazanç elde ettiğini söyledi. Ayrı-
ca, basın kartlarının sarı rengine ve 
eski tasarımına dönmesi yönünde ça-
lışma yapılmasının iyi olacağını vurgu-
ladı.
       Tokat İl Temsilcisi Murat Onur, 
Anadolu’da gazetecilik kadrolarının ço-
ğunlukla akrabalık ilişkileriyle belirlen-
diğini ifade ederek, mesleğin gelişmesi 
için yetenekli gazetecilere fırsat veril-
mesi gerektiğini vurguladı. Onur’un 
dile getirdiği bir diğer sorun ise her 
resmi kurumun kendi kameraman ve 
fotoğrafçılarıyla çalışması oldu. Bu du-
rumun sahada basın mensuplarının 
işini zorlaştırdığı belirtilerek, konunun 
ilgili bakanlıklara iletilmesi halinde 
çözüm bulunabileceği ifade edildi.
Karabük İl Temsilcisi Serap Karaoğlu 

ise dernek üyeliklerinde aktif gazeteci 
olmayan kişilerin yer almasının seçim 
süreçlerini olumsuz etkilediğini söyle-
di. Kişisel Verilerin Korunması Kanu-
nu’nun (KVKK) uygulamada karmaşa-
ya yol açtığını belirten temsilci, kamu-
ya açık sosyal medya paylaşımlarının 
kullanımı nedeniyle cezai yaptırımların 
gündeme gelebildiğini ifade etti.Bu ko-
nuda Adalet Bakanlığı iş birliğiyle eği-
tim düzenlenmesi önerisinde bulun-
du.Konya İl Temsilcisi Murat Dönmez, 
Balıkesir İl Temsilcisi Mehmet Yarma, 
Giresun İl Temislcisi Mustafa Demir, 
Niğ-de İl Temsilcisi Şerife Türkeş ve 
Kahraman Maraş İl Temsilcisi Bekir 
Doğan da konuşma yaparak mesleki 
konularda yaşadıkları sorunları dile 
getirdiler.
         Kırşehir İl Temsilcisi Murat Sür-
meli katılım gösterdi.
PROJE ÇAĞRILARI
        Toplantının son bölümünde il 
temsilcilerine hibe ve fon kullanımı ko-
nusunda bilgi veren KGK proje danış-
manı Batuhan Aybers,Küresel Gazete-
ciler Konseyi’nin ulusal ve uluslararası 
projelerde referans kurum haline gel-
diğini belirterek, hibe ve fon konula-
rında görsellerle desteklenen bir su-
num gerçekleştirdi.
SONUÇ
        Toplantının kapanış konuşmasını 
gerçekleştiren Genel Başkan Mehmet 
Ali Dim, istişare toplantısından en 
önemli bir sonuç ortaya çıktığını belirt-
ti. Dim, “Aklın yolu bir. Bir çok konuda 
zaten düşüncelerimiz ortak. Tüm yol-
lar Meslek Birliği Yasası'na çıkıyor. 
Eğer bu yasayı hayata geçirebilirsek 
eski günlerimize döneriz meslek ola-
rak. Şu bir gerçek ki, gazetecilik mes-
leği herkesin yapamayacağı ayrıcalıklı 
bir meslektir. Anayasa gereğince top-
lumun haber alma hakkını kullandır-
makla mükellef kişileriz. Bizler bunun 
mücadelesini vermek zorundayız. Bu 
yasanın çıkartılması için ön hazırlığı 
yapacak bir komisyon kurulmasını ö-
neriyorum. Komisyon başkanlığı için 
de önerim Denizli il temsilcimiz Bülent 
Öztürk’tür. Sizler de uygun görürseniz 
tabi” dedi. 
          Dim, şöyle devam etti:
“Önümüzdeki ay genel kurulumuzu 
yapacağız. Genel kurulda konsey bün-
yesinde dördüncü meclis olarak Dijital 
Medya Meclisi’nin kurulmasını önere-
ceğiz. Umarım, genel kurulumuz da 
kabul edecektir. 
          Arkadaşlarımızın bir çok konu-
da önerilerini ve sorunlarını tek tek 
not aldım,gerekli görüşmeleri ilgili kişi 
ve kurumlarla mutlaka gerçekleştire-
ceğiz. İletişim Başkanı Sayın Burha-
nettin Duran’dan da randevu talep 
ettik. Gidip derdimizi anlatacağız inşal-
lah” dedi.
        Yaklaşık 4 saat süren toplantı-
nın ardından tüm katılanlara konsey 
fua-ye salonunda akşam yemeği ik-
ram edildi. (KGK)

1'den Devam
Ziyaret kapsamında, Murat Sürmeli ile ga-
zete çalışanlarıyla bir araya gelen Başkan 
Ekicioğlu, 49 yıllık yayın hayatı boyunca 
Kırşehir’e hizmet eden gazetenin önemli 
bir görevi yerine getirdiğini ifade etti. 
Yerel basının şehirlerin gelişiminde ve ka-
muoyunun doğru bilgilendirilmesinde 
büyük rol üstlendiğini vurgulayan Ekici-
oğlu, Memleket Gazetesi’nin uzun yıllar-
dır bu sorumluluğu başarıyla taşıdığını be-
lirtti.
         Başkan Ekicioğlu, ziyarette yaptığı 
değerlendirmede Kırşehir’de basın kuru-
luşlarının toplumla kurumlar arasında 
köprü görevi gördüğünü dile getirerek, 
gazetenin yayın hayatında emeği geçen 
herkese teşekkür etti. Gazetenin imtiyaz 
sahibi Murat Sürmeli ve çalışanlarını teb-
rik eden Ekicioğlu, başarılarının artarak 
devam etmesi temennisinde bulundu.
Ziyaret sırasında basın faaliyetleri, yerel 
gündem ve Kırşehir’de yürütülen çalış-
malar hakkında karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen buluşmada, yerel basının 
güçlenmesi adına iş birliği ve iletişimin 
önemine dikkat çekildi.
         Ziyaretin sonunda Murat Sürmeli, 
nazik ziyaretlerinden dolayı Başkan Sela-
hattin Ekicioğlu ve beraberindeki heyete 
teşekkür ederek memnuniyetini dile ge-
tirdi. Program, günün anısına çekilen ha-
tıra fotoğrafıyla sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Ünsal, 1977 yılında 
merhum İlyas Sür-
meli tarafından atı-
lan ilk adımın bugün 
Kırşehir’in kültürel 
ve sosyal mirasına 
sahip çıkan bir çına-
ra dönüştüğünü be-
lirtti. 

Gazetenin yıllar bo-
yunca ilkeli yayıncılık 
anlayışından ödün 
vermeden halkın 
sesi olmayı sürdür-
düğünü ve Kırşehir 
kültürüne önemli kat-
kılar sunduğunu 
ifade etti.
         Mesajında ku-

rucu merhum İlyas 
Sürmeli’yi rahmetle 
anan Ünsal, gazete-
nin bu günlere ulaş-
masında emeği 
geçen herkese te-
şekkür etti. 
          Ayrıca Murat 
Sürmeli başta olmak 
üzere tüm çalışanla-

ra başarı dileklerini 
iletti.
           Seher Ünsal 
açıklamasında, “Kır-
şehir’imizin basın ta-
rihindeki en güçlü ka-
lelerinden biri olan, 
şehrimizin yarım 
asırlık hafızasını say-
falarında taşıyan Kır-

şehir Memleket Ga-
zetesi’nin 49. kuru-
luş yıl dönümünü en 
kalbi duygularımla 
kutluyorum.
          Yarım asra 
yaklaşan bu süreçte, 
ilkeli yayıncılık anla-
yışından ödün ver-
meden halkımızın 

sesi olduğunuz için 
teşekkür ediyorum.” 
ifadelerine yer verdi.
Ünsal, mesajının so-
nunda Kırşehir Mem-
leket Gazetesi ailesi-
ne yayın hayatında 
daha nice başarılı yıl-
lar diledi.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Kılıç’tan 
49. yıl pastası

1'den Devam
Ziyarette konuşan Kılıç, Kırşehir Memle-
ket Gazetesi’nin merhum İlyas Sürme-
li’den devralınan köklü yayıncılık gelene-
ğiyle 49 yıldır şehre hizmet ettiğini vur-
guladı. Gazetenin her türlü zorlu koşulda 
doğru ve tarafsız habercilik anlayışını sür-
dürdüğünü ifade etti. Gazetemizin 49. Yı-
lını tebrik eden Kılıç açıklamasında, 
“Rahmetli İlyas hocamızdan devralıp 
onurlu bir şekilde 49 yıl süresince Kırşe-
hir’imizde faaliyet gösteren ve onurlu bir 
gazetecilik sergileyen Kırşehir Memleket 
Gazetesi’nin 49. yılını kutluyorum. Çalı-
şanlarına ve imtiyaz sahibi Murat Sürmeli 
kardeşime de daha nice 49 yıllar diliyo-
rum. Çamurda, karda, kışta insanlarımızı 
doğru bilgilendirmek kolay değil ancak 
Memleket Gazetesi bu işi 49 yıldır başa-
rıyla sürdürüyor.” ifadelerine yer verdi.
           Ziyaret kapsamında Arif Kılıç ve 
Yasin Berktaş, 49. yıla özel hazırlanan 
pastayı keserek Kırşehir Memleket Gaze-
tesi çalışanlarını ve imtiyaz sahibi Murat 
Sürmeli’yi onurlandırdı. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen buluşmada gazeteci-
lik faaliyetleri ve yerel basının önemi üze-
rine de değerlendirmelerde bulunuldu.
Ziyaretin sonunda Murat Sürmeli ve ga-
zete çalışanları, MHP heyetine nazik zi-
yaretlerinden dolayı teşekkür ederek 
memnuniyetlerini dile getirdi. 
(SEVGİ ER)
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KAEÜ Paydaşlı Aile ve
Sağlık Çalıştayı Açıldı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ), Cihannüma Derneği, 
Sağlık Bilimleri Üniversitesi ve Çan-
kırı Karatekin Üniversitesi tarafın-
dan düzenlenen; Sağlık-Sen, Öz 
Sağlık-İş Sendikası, SADEFE ve Sağ-
lık ve Medeniyet Derneği’nin destek 
verdiği “Aile ve Sağlık Çalıştayı” Gül-
hane’de başladı.
 10 Nisan 2026 tarihinde 
Sağlık Bilimleri Üniversitesi Gülhane 
Külliyesi Prof. Dr. Cevdet Erdöl Kon-
ferans Salonu’nda açılış töreni ile 
başlayan çalıştaya yoğun katılım 
gerçekleşti. İki gün sürecek prog-
ram kapsamında aile ve sağlık ala-
nına ilişkin önemli konu başlıklarının 
ele alınacağı bildirildi.
 Çalıştaya; Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Rektörü ve Çalış-
tay Düzenleme Kurulu Başkanı Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardım-
cısı Sevim Sayım Madak, SADEFE 
Başkanı Dr. Orhan Koç, Çankırı Ka-
ratekin Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mevlüt Karataş, Cihannüma Der-
neği Genel Başkanı Selim Cerrah, 
Sağlık-Sen Genel Başkan Yardımcısı 
İdris Baykan, HAK-İŞ Sendikası 
Genel Başkanı Devlet Sert ile yar-

dımcıları İsmail Öztürk, Emre Koca-
man ve Fehmi Azboy, Sağlık ve Me-
deniyet Derneği Başkan Yardımcısı 
Muhammed Ali Oruç, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri, bilim in-
sanları, akademik ve idari personel 
ile öğrenciler katıldı.
 Açılış konuşmasını yapan 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahoca-
gil, ailenin ve aile sağlığının toplum 
açısından taşıdığı öneme dikkat 
çekti. Karahocagil, daha önce ger-
çekleştirilen aile ve sağlık çalışmala-
rına ilişkin bilgiler vererek çalıştayın 
amacını anlattı. Ailenin insanlık tari-
hi boyunca toplumsal bilincin oluş-
tuğu ve sürekliliğin sağlandığı en 
güçlü yapı olduğunu ifade etti.
 Modernleşme, küreselleş-
me, kentleşme ve teknolojik geliş-
melerin aile yapısında çeşitli dönü-
şümlere neden olduğunu belirten 
Karahocagil, bu süreçte aile birliği-
nin korunmasının ve toplum sağlığı-
nın sürdürülebilirliğinin önemine 
vurgu yaptı. Konuşmasında “Aileyi 
Yaşat ki Toplum Yaşasın, Toplumu 
Yaşat ki Devlet Yaşasın” sözlerine 
dikkat çekerek çalıştayın önemine 
işaret etti. Ayrıca organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür ederek 

programın hayırlı olmasını temenni 
etti.
 Açılış konuşmalarının ardın-
dan çalıştay programı, “Kırılgan 
Grupların Ailelerinde Bakım Yükü ve 
Sosyal Destek” paneli ile devam 
etti. Panelin oturum başkanlığını 
Prof. Dr. Mevlüt Karataş ve Çalıştay 
Bilim Kurulu Başkanı Doç. Dr. Mu-
hammed Ali Oruç üstlendi.
 Panelde Halk Sağlığı ve Kro-
nik Hastalıklar Enstitüsü Başkanı 
Prof. Dr. Mehmet Enes Gökler, Halk 
Sağlığı Genel Müdür Yardımcısı Prof. 
Dr. Muhammed Nur Ögün, Aile Ens-
titüsü Genel Müdürü Ayşenur 
Çoban ve Sakatlar Konfederasyonu 
Genel Başkanı Yusuf Çelebi panelist 
olarak yer aldı.
 İki gün sürecek çalıştayda 
ayrıca bağımlılık ve riskli davranış-
lar, yaşlılık, kronik hastalıklar ve 
bakım yükü, engellilik, kırılgan aile-
ler ve sosyal uyum, demografik 
yapı ile cinsiyet kimliği ve cinsel yö-
nelim karmaşası gibi konuların ele 
alınacağı belirtildi. Programın aile 
ve toplum sağlığına yönelik önemli 
başlıkların kapsamlı şekilde değer-
lendirildiği bir platform olarak sür-
düğü ifade edildi. (SEVGİ ER)

Kırşehirli Yusuf Alper
İçin Kampanya Sürüyor

 Yusuf Alper 
Demir için başlatılan 
yardım kampanya-
sında sona yaklaşıl-
dı. 
 DMD kas 
hastalığı ile mücade-
le eden 9 yaşındaki 
Yusuf Alper için yü-
rütülen valilik onaylı 
kampanyada destek 
oranının yüzde 74 se-
viyesine ulaştığı 
açıklanırken, kalan 
yüzde 26’lık kısmın 
tamamlanması için 
çağrılar sürüyor.
 Kırşehirli 
olan ve Eskişehir’de 
yaşayan Selçuk 
Demir’in oğlu Yusuf 

Alper Demir, hastalı-
ğı nedeniyle zamana 
karşı mücadele veri-
yor. Küçük yaşta 
ciddi bir sağlık soru-
nuyla karşı karşıya 
kalan Yusuf Alper 
için başlatılan kam-
panya, hayırseverle-
rin katkılarıyla 
önemli bir aşamaya 
ulaştı.
“ Alper için el 
ele” sloganıyla sür-
dürülen kampanya-
da, vatandaşların 
katkılarıyla Yusuf 
Alper’in tedavi süre-
cine ulaşması hedef-
leniyor. 
ZAMANA KARŞI 

YARIŞ SÜRÜYOR
 Yusuf Alper 
Demir için yürütülen 
yardım kampanya-
sında kalan yüzde 
26’lık kısmın tamam-
lanmasının kritik 
olduğu ifade ediliyor. 
Aile tarafından yapı-
lan açıklamalarda, 
desteklerin artarak 
devam etmesi halin-
de tedavi sürecine 
ulaşılabileceği belir-
tildi.
 Kampanya-
nın valilik onaylı ola-
rak yürütülmesi, ba-
ğışların resmi ve 
güvenilir şekilde 
sürdürüldüğünü or-
taya koyarken, va-
tandaşların gösterdi-
ği dayanışmanın 
sürece önemli katkı 
sağladığı ifade edil-
di.
NASIL DESTEK 
OLABİLİRSİNİZ?
 Yusuf Alper 
Demir adına açılan 
Eskişehir Valiliği 
onaylı resmi banka 
hesapları üzerinden 
bağış yapılabiliyor. 
 Kampanya 
kapsamında yapılan 
çağrılarda, her des-
teğin tedavi sürecine 
katkı sağlayacağı 
vurgulanıyor.

BANKA BİLGİLE-
Rİ:
Alıcı: Yusuf Alper 
Demir
Banka: Ziraat Ban-
kası
TL IBAN: Tr66 
0001 0090 1085 
8504 5050 01

Dolar ($) IBAN: 
TR39 0001 0090 
1085 8504 5050 02

Euro (€) IBAN: 
TR12 0001 0090 
1085 8504 5050 03
Swift Kodu: 
TCZBTR2A
Faaliyet No: 
26.2025.2843
Baba Telefon Numa-

rası:(554) 112 62 16
SMS destek hattının 
da kısa süre içinde 
aktif olacağı, “YUSU-
FALPER” yazıp 
7641’e gönderilecek 
her SMS’in 100 TL 
katkı sağlayacağı bil-
dirildi.
 Kırşehirli 
Yusuf Alper Demir 
için sürdürülen bu 
yardım kampanya-
sında dayanışma 
çağrıları devam 
ederken, kalan 
yüzde 26’lık kısmın 
tamamlanmasıyla 
tedavi sürecine ula-
şılması hedefleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Kırşehir’de son yıllarda tuhaf bir 
tabloyla karşı karşıyayız.
Birileri çıkmış, halkın oyuyla geldiği maka-
mı hizmet kapısı değil, adeta bir “üstünlük 
belgesi” gibi taşımaya başlamış.
Ağızlarda aynı cümle:
“Ben seçildim…”
Evet, seçildin.
Peki, ne yaptın?
 Seçilmek bir meziyet değildir.
Seçilmek, sana verilmiş bir görevdir.
Hatta daha açık söyleyelim: Seçilmek bir 
sorumluluk yüküdür, omzuna bindirilmiş bir 
emanettir.
 Ama ne yazık ki Kırşehir’de bazıları 
bu emaneti taşımak yerine, onun gölgesin-
de keyif sürmeyi tercih ediyor.
Seçim zamanı…
Kapılar aşındırılır, eller sıkılır, samimiyet ya-
rışına girilir.
“Biz sizdeniz” denir, “birlikte başaracağız” 
denir, “derdinizi biliyoruz” denir.
Peki sonra?
Seçim biter.
Sandık kapanır.
Ve bir anda o samimiyet buhar olur.
 Dün sokakta, cadde üzerinde ge-
zenler, bugün makam arabalıyla ve koru-
malarla dolaşır.
Dün telefonlara ilk zilde cevap verenler, 
bugün ulaşılamaz olur.
Dün halkın arasında yürüyenler, bugün 
halktan kaçacak yer arar.
Ama her fırsatta aynı cümle:
“Ben seçildim…”
Sanki bu söz bir kalkan…
Sanki bu söz her eleştiriyi susturacak sihirli 
bir anahtar…
Hayır!
Bu şehir artık bu masallara inanmıyor.
 Kırşehir küçük bir şehir olabilir 
ama hafızası büyüktür.
Kim ne yapmış, kim ne yapmamış çok iyi 
bilir.
Bu şehir; Söz verip tutmayanı da bilir, Se-
çimden seçime hatırlayanı da bilir, Koltuğu 
hizmet için değil, ego için kullananı da bilir.

Ve günü geldiğinde gereğini de yapar.
Şimdi açık konuşalım…
 Kırşehir göç veriyor.
Gençler bir bir bu şehirden kopuyor.
Yatırım desen yok denecek kadar az.
Sanayi desen yerinde sayıyor.
Esnaf kan ağlıyor.
Çiftçi zaten kaderine terk edilmiş durumda.
Bütün bunlar ortadayken,
 Hâlâ “ben seçildim” diye gezmenin 
bir anlamı var mı?
Varsa, o anlam sadece şudur: Gerçekler-
den kopmuş olmak.
 Çünkü seçilmiş olmak; Sokakta ba-
şını eğmeden yürüyebilmektir.
İnsanların yüzüne bakabilmektir.
“Ben elimden geleni yaptım” diyebilmektir.
Ama ortada icraat yoksa…
Sadece makam varsa…
Sadece gösteriş varsa…
 O zaman o “seçilmişlik” değil, sa-
dece bir yanılsamadır.
Unutulmasın: Bu millet kimi seçtiyse, Günü 
geldiğinde onu göndermesini de bilir.
O koltuklar kimseye miras değil.
O makamlar kimsenin tapulu malı değil.
 Ve en önemlisi: Bu şehir kimsenin 
sahnesi değil.
Kırşehir; Hizmet bekler.
Samimiyet bekler.
Çalışan insan ister.
“Ben seçildim” diyen değil…
“Ben ne yaptım?” diye kendini sorgulayan 
yöneticiler ister.
Çünkü bu şehir artık söz değil, icraat isti-
yor.
Ve sabrı da zamanı da tükeniyor.

Kırşehir’de Yasadışı Bahis
Reklamına Mahkeme Engeli

 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlü-
ğü tarafından yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında yasadışı ba-
hisle mücadelede 
önemli bir adım atıl-
dı. Yapılan sanal dev-
riye faaliyetleri sonu-
cunda yasadışı bahis 
sitelerinin reklamını 
yaptığı tespit edilen 
33 internet sitesine 
mahkeme kararıyla 
erişim engeli getiril-
di.
 Emniyet bi-
rimleri tarafından sür-
dürülen sanal devri-
ye çalışmaları kapsa-
mında internet orta-
mındaki faaliyetler 
mercek altına alındı. 
Yapılan incelemeler-
de, yasadışı bahis 
içeriklerinin yaygın-
laştırılmasına yönelik 
paylaşımlar ve rek-
lam faaliyetleri üze-

rinde yoğunlaşıldığı 
bildirildi.Gerçekleşti-
rilen incelemeler ne-
ticesinde yasadışı 
bahis sitelerinin rek-
lamını yaptığı belirle-
nen toplam 33 inter-
net sitesi tespit edil-
di. Tespit edilen bu 
siteler hakkında ge-
rekli yasal süreç baş-
latıldı. Söz konusu in-

ternet siteleriyle ilgili 
yürütülen işlemler 
kapsamında, mahke-
me kararı doğrultu-
sunda erişim engeli 
uygulandığı bildirildi. 
Bu adımın yasadışı 
bahis faaliyetleriyle 
mücadele kapsamın-
da gerçekleştirilen 
çalışmaların bir par-
çası olduğu ifade 

edildi. Kırşehir İl Em-
niyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlü-
ğü’nün sanal devriye 
faaliyetlerinin devam 
ettiği, internet orta-
mında suç unsuru 
içeren faaliyetlerin ta-
kibinin sürdürüldüğü 
öğrenildi. (HABER 
MERKEZİ)
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

Kırşehir’de Filistin İçin Ortak
Ses: “Zulme Sessiz Kalınmamalı”

 Kırşehir’de sivil toplum ku-
ruluşları ve vatandaşlar, Filistin’e 
destek için bir araya geldi. Kampüs 
Camii önünde yapılan açıklamada 
uluslararası kamuoyuna çağrı yapıl-
dı.
 Kırşehir’de Filistin’e destek 
amacıyla sivil toplum kuruluşları ve 
vatandaşların katılımıyla bir basın 
açıklaması gerçekleştirildi. Filistin’e 
Destek Platformu tarafından organi-
ze edilen program, Ahi Evran Üni-
versitesi Kampüs Camii önünde 10 
Nisan Cuma günü, Cuma namazı çı-
kışında yapıldı. Gerçekleştirilen 
basın açıklamasına çok sayıda va-
tandaş katılım sağladı. Cuma nama-
zının ardından Kampüs Camii önün-
de toplanan kalabalık, İsrail’in Filis-
tinli sivillere yönelik uygulamalarına 
tepki göstermek amacıyla bir araya 
geldi. Katılımcılar, kamuoyunda 

“idam düzenlemesi” olarak nitelen-
dirilen karara karşı tepkilerini dile 
getirerek, söz konusu uygulamala-
rın insan hakları açısından kabul edi-
lemez olduğunu ifade etti.
 Yapılan basın açıklamasın-
da, gündeme gelen düzenlemenin 
hukuki bir nitelik taşımadığı ve 
insan haklarına aykırı olduğu vurgu-
landı. Açıklamada, bu tür uygula-
maların yargısız infazı meşrulaştırdı-
ğına dikkat çekilerek, bunun ciddi 
sonuçlar doğurabileceği belirtildi. Ay-
rıca bu adımların, bölgede halihazır-
da yaşanan insani krizi daha da de-
rinleştireceği ifade edildi. Katılımcı-
lar, açıklama sırasında adaletin ve 
insan haklarının korunması gerekti-
ğine vurgu yaptı. Uluslararası ka-
muoyuna çağrıda bulunulan açıkla-
mada, yaşanan gelişmelere karşı du-
yarlı olunması gerektiği ifade edildi. 

Filistin halkıyla dayanışma mesajla-
rının verildiği programda, zulme 
karşı sessiz kalınmaması gerektiği 
de dile getirildi.
 Gerçekleştirilen basın açık-
lamasına Memur Sen Kırşehir Şube 
ve Eğitim Bir Sen Kırşehir Şube Baş-
kanı Fatih Mehmet Yavuz, İl Milli Eği-
tim Müdürü Yasin Gülşen, TÜGVA 
Kırşehir İl Temsilcisi Abdullah İnce 
de katılım gösterdi. Program, yapı-
lan konuşmaların ardından edilen 
dualar ve atılan sloganlarla sona 
erdi.
 Kırşehir’de düzenlenen bu 
basın açıklaması, Filistin’e destek 
amacıyla gerçekleştirilen organizas-
yonlar arasında yer alırken, katılım-
cıların ortak mesajı insan haklarının 
korunması ve yaşananlara karşı du-
yarlılık gösterilmesi yönünde oldu.
(HATİCE SÜRMELİ)

AK Parti Orta Anadolu
Bölge Toplantısı Tamamlandı

 AK Parti Teş-
kilat Başkanlığı tara-
fından düzenlenen 
Orta Anadolu Bölge 
Strateji Toplantısı, 
AK Parti Teşkilat Baş-
kanı Ahmet Büyük-
gümüş’ün katılımıyla 
tamamlandı. Orta 
Anadolu bölgesinde-
ki teşkilatların geniş 
katılım sağladığı top-
lantı, parti çalışmala-
rının değerlendiril-
mesi ve gelecek 
dönem stratejilerinin 
belirlenmesi açısın-
dan önemli bir orga-
nizasyon olarak ger-
çekleştirildi. Toplan-
tıda, bölge illerindeki 
teşkilatların saha ça-
lışmaları, seçim sü-
reçlerine yönelik ha-

zırlıkları, teşkilat içi 
koordinasyon ve 
yerel yönetimlerle 
uyumlu çalışma baş-
lıkları ele alındı. Katı-
lımcı teşkilat temsil-
cileri, illerindeki fa-
aliyetlere ilişkin de-
ğerlendirmelerde bu-
lunarak karşılıklı 
görüş alışverişi ger-
çekleştirdi.
 Kırşehir teş-
kilatı da toplantıda 
güçlü bir katılım sağ-
ladı. Kırşehir’i temsi-
len AK Parti Kırşehir 
İl Başkanı Seher 
Ünsal, AK Parti Kır-
şehir Merkez İlçe 
Başkanı İbrahim Kü-
çükdeveci ve AK 
Parti Kırşehir İl 
Kadın Kolları Başkanı 

Fatma Yılmaz top-
lantıya katılan isim-
ler arasında yer aldı.
 Gerçekleşti-
rilen Orta Anadolu 
Bölge Strateji Top-
lantısı, teşkilatların 
bir araya gelerek böl-
gesel ve yerel dü-
zeyde yürütülen ça-
lışmaların değerlen-
dirildiği, aynı zaman-
da geleceğe yönelik 
yol haritasının şekil-
lendirildiği önemli bir 
istişare platformu 
olarak dikkat çekti.
 Toplantı bo-
yunca, Orta Anadolu 
bölgesindeki illerin 
teşkilat yapılarının 
güçlendirilmesi, 
saha organizasyon-
larının daha etkin 

hale getirilmesi ve 
vatandaşla iletişimin 
artırılması yönünde 
değerlendirmeler ya-
pıldı. Ayrıca yerel teş-
kilatların merkez teş-
kilatla uyum içinde 
çalışmasının önemi 
vurgulandı. AK Parti 
Teşkilat Başkanı 
Ahmet Büyükgümüş, 
toplantıda yaptığı de-
ğerlendirmelerde teş-
kilatların sahadaki et-
kinliğinin önemine 
dikkat çekerek, birlik 
ve koordinasyon 
içinde yürütülen ça-
lışmaların partinin 
hedefleri açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.
 Kırşehir he-
yetinin de aktif şekil-

de yer aldığı toplan-
tı, bölge illeri arasın-
da dayanışma ve ko-
ordinasyonun güç-
lendirilmesi açısın-
dan önemli bir adım 
olarak değerlendiril-
di. AK Parti Kırşehir 
teşkilatı tarafından 
yapılan açıklamada 
ise toplantının ve-
rimli geçtiği belirtile-
rek, Orta Anadolu 
Bölge Strateji Top-
lantısı’nın teşkilat ça-
lışmalarına önemli 
katkı sağladığı ifade 
edildi. Açıklamada 
ayrıca, toplantının 
Kırşehir, bölge ve 
ülke adına hayırlara 
vesile olması temen-
nisinde bulunuldu.
(SEVGİ ER)

Sağlıklı Kalp İçin Altın Kurallar Açıklandı
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
kalp ve damar has-
talıklarına karşı top-
lumda farkındalık 
oluşturmak amacıyla 
önemli bir bilgilen-
dirme yayımladı. 
 Yapılan açık-
lamada, kalp sağlığı-
nın korunmasının yal-
nızca hastalıkların 
önlenmesi açısından 
değil, aynı zamanda 
yaşam kalitesinin ar-
tırılması bakımından 

da büyük önem taşı-
dığı vurgulandı. Kır-
şehir İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından 
paylaşılan bilgilen-
dirmede, vatandaş-
ların günlük yaşam-
larında uygulayabile-
ceği 6 önemli kalp 
sağlığı tavsiyesi şu 
şekilde sıralandı:
• Sigara ve alkol kul-
lanımından uzak 
durun
• Sağlıklı ve dengeli 
beslenin (sebze, 

meyve, tam tahıllar 
ve baklagiller tercih 
edin)
• Düzenli fiziksel ak-
tivite yaparak hare-
ketli bir yaşam 
sürün
• İdeal kilonuzu ko-
rumaya özen göste-
rin
• Yeterli uyku düzeni 
oluşturun ve stres-
ten uzak durun
• Tuz tüketimini 
azaltarak kalp yükü-
nü hafifletin

 Açıklamada, 
sigara ve alkol kulla-
nımının damar yapı-
sını bozarak kalp has-
talıkları riskini önem-
li ölçüde artırdığına 
dikkat çekildi. Bes-
lenme alışkanlıkları-
nın kalp sağlığı üze-
rindeki etkisine de 
değinilen açıklama-
da, yağ oranı düşük, 
lif açısından zengin 
ve doğal gıdaların 
tercih edilmesinin 
kalp ve damar siste-

mini desteklediği 
kaydedildi.
(FİLİZ ÖZ)

 Aslanbeyli köyü, Kazakh ilçesinin 
Ermenistan sınırında yer alan, taş devrin-
den modern döneme kadar kesintisiz yerle-
şimi yansıtan önemli bir tarihî-kültürel me-
kândır. Avey Dağı çevresindeki eski mağara 
yerleşimleri, tunç ve erken demir dönemi-
ne ait kurganlar, yeraltı mezar odası, Kaf-
kas Albanyası’na ait Hristiyan nekropolü ve 
Orta Çağ Müslüman mezarlığı köyün çok 
katmanlı tarihini kanıtlamaktadır. Orta Çağ 
köprüsü, XIX–XX. yüzyıllara ait dinî-mimari 
yapılar, Sovyet dönemi altyapısı, tanınmış 
bilim insanı ve şairlerin mezarları ile Kara-
bağ savaşları şehitleri, Aslanbeyli’yi Azer-
baycan’ın zengin mirasa sahip önemli kül-
türel-tarihî merkezlerinden birine dönüştür-
müştür.
 Kazakh ilçesinin Ermenistan sınırın-
da yer alan Aslanbeyli köyü, İnca Çayı’nın 
yatağı boyunca kurulmuştur. Köyün tarihini 
izlemek için onun arazisinde ve çevresinde 
bulunan anıtlara bakmak yeterlidir. Farklı 
dönemlere ait bu anıtların incelenmesi, böl-
gede yerleşimin taş devrinden günümüze 
kadar kesintisiz sürdüğünü göstermektedir.
Aslanbeyli köyü, eski insan yerleşimlerin-
den biri olan Avey Dağı’na yalnızca birkaç 
kilometre uzaklıkta bulunmaktadır. Dağın 
eteklerinde ve yamaçlarında Azerbaycan 
topraklarında bilinen en eski insan yerle-
şimlerinden sayılan Damcılı ve Daş Salahlı 
mağara yerleşimleri yer almaktadır. Taş 
devrine ait bu anıtlar, Avey Dağı ve çevre-
sinin ilk insan toplulukları için önemli bir 
yaşam ve faaliyet merkezi olduğunu doğru-
lamaktadır. Avey Dağı ile Aslanbeyli köyü 
arasındaki alan, tunç dönemine ait insan fa-
aliyetlerinin izlerini de korumuştur. Bu bu-
luntular arasında taş üzerinde farklı şekil-
lerde oyulmuş çukurlar ve oyuklar özel bir 
yer tutmaktadır. Bu tür izlere Gobustan’da 
ve Azerbaycan’ın diğer bölgelerinde de 
rastlanmaktadır. Araştırmacıların görüşüne 
göre, bu oyuklar dinî veya ritüel amaçlarla 
yapılmıştır. Büyük olasılıkla, bunları eski 
çağlarda hayvancılıkla uğraşan kabileler ha-
zırlamış, bu kabileler yakınlardaki yüksek 
dağ otlaklarından yararlanmış ve burada çe-
şitli ayinler gerçekleştirmişlerdir.
 Tunç döneminin sonu ve erken 
demir dönemine ait anıtlardan biri de gü-
nümüzde köy sınırları içinde bulunan bir te-
pede yer alan kurgan mezarlığıdır. Genel 
olarak, bu yükseltide beş kurgan bulun-
maktaydı. Bu kurganların bulunduğu 
konum, çevredeki alanı tamamen kontrol 
etmeye imkân veriyordu ki bu durumun 
hem simgesel hem de stratejik bir önem ta-
şıdığı düşünülmektedir.

 1970’li yıllarda bu alanda arkeolog-
lar incelemeler yapmış ve araştırmalar sıra-
sında nehir taşından yontulmuş küçük ba-
harat kapları bulunmuştur; bunlar o döne-
min tipik mezar eşyalarına ait örneklerdir. 
Ne yazık ki, daha sonraki yıllarda kurganla-
rın bulunduğu alana bahçe kurulmuş ve 
kurganlar tahrip edilmiştir. Ayrıca yapılan 
arkeolojik araştırmaların raporu günümüze 
ulaşmamış olup, bu durum nekropol hak-
kında tam bir fikir edinmeyi oldukça zorlaş-
tırmaktadır.

 Kurganların yakınında, tepenin zir-
vesinde 1977 yılında yeraltı mezar odası 
keşfedilmiştir. Mezarın kesin tarihi belirlen-
memiştir, ancak bazı özelliklerine dayana-
rak onun eski dönemlere ait olduğu tahmin 
edilmektedir. Türbe, pişmiş kırmızı tuğla-
dan, yerel kaya taşından ve dağlardan ge-
tirilen kırmızı tüften inşa edilmiştir. Yeraltı 
mezarı sekizgen bir yapıya sahiptir. Bir ta-
raftan kemerli bir dromos, yani mezara 

giriş yolu yapılmıştır. Bu kadar hassas şekil-
de inşa edilmiş bir mezarın varlığı, bölgede 
yüksek düzeyde gelişmiş yerleşik bir nüfu-
sun bulunduğunu göstermektedir. Bu tür 
yapıların inşası için mimarlık ve ustalık bil-
gisi ile taş işçiliği becerisi gerekliydi. Bunun 
yanı sıra, Aslanbeyli çevresinde ortaya çı-
karılan arkeolojik materyaller burada geliş-
miş seramik ve tuğla üretiminin varlığını 
doğrulamaktadır ki bu da bölgede eski çağ-
lardan beri güçlü zanaatkârlık gelenekleri-
nin bulunduğunu göstermektedir. Tüm bun-
lar, tepe çevresinde önemli ekonomik ve 
kültürel ilişkilere sahip büyük bir yerleşim 
alanının bulunduğunu doğrulamaktadır.
 Aslanbeyli köyünden biraz uzakta, 
Avey Dağı’na giden yolun kenarında Kafkas 
Albanyası dönemine ait erken orta çağ 
anıtı yer almaktadır. Bu anıt, üzerinde ka-
rakteristik biçimde işlenmiş haç motifi bu-
lunan bir haçkar mezar taşından oluşmak-
tadır. Yakın çevrede benzer diğer mezar taş-
larının kalıntılarına da rastlanmaktadır ve 
burada erken orta çağlara ait bir mezarlığın 
bulunduğu tahmin edilmektedir. Bu tür 
Hristiyan nekropolleri, Alban kabilelerinin 
yerleştiği bölgeler için karakteristiktir. Haç-
kar ve diğer mezar taşlarının varlığı, Aslan-
beyli çevresinde yaşamış halkın Hristiyan 
geçmişi hakkında ayrıntılı bir fikir edinmeye 

olanak sağlamaktadır.
 Köyde birkaç mezarlık bulunmak-
tadır. Orta çağlara ait eski Müslüman me-
zarlığı artık köy sınırları içinde yer almakta-
dır. Günümüzde burada defin yapılmamak-
tadır ve alan tarihî bir mekân olarak korun-
maktadır. Mezar taşlarının çoğunda yazı bu-
lunmaması, bu mezarların eski olduğuna 
işaret eder ve en az 250 yıllık olduklarını 
düşündürmektedir. Büyük olasılıkla bu me-
zarlık XVI–XVIII. yüzyıllarda kurulmuştur; o 
dönemde mezar anıtlarının düzenlenmesi 
sade ve yalın özellikleriyle dikkat çekmek-
teydi. Böylece eski Müslüman mezarlığı, As-
lanbeyli köyünün tarihî-kültürel peyzajının 
önemli bir parçası olarak yerleşimin gelişim 

aşamalarından birini yansıtmaktadır.
 Orta çağ mimarisinin bir diğer anıtı 
ise İnca Çayı üzerinde inşa edilmiş köprü-
dür. Günümüzde çay nispeten küçük gö-
rünse de, geçmiş dönemlerde çok daha bol 
suya sahipti; özellikle dağlardan gelen mev-
simlik sel suları sırasında çay oldukça tehli-
keli hale gelirdi. İnca Çayı’nı geçmek ciddi 
bir zorluk oluşturduğundan, taş köprü kalı-
cı ulaşımı sağlayan önemli bir yapıydı. 
 Günümüze köprünün yalnızca par-
çaları — kıyılardan birinde bulunan büyük 
bir ayağın bir kısmı — ulaşmıştır. Köprünün 
büyük bölümü yıkılmış olsa da bu ayağın 
boyutları, yapının ölçeğini ve önemini anla-
maya olanak vermektedir. Ayağın yüksekli-
ği ve genişliği, köprünün güçlü su akımları-
na ve yoğun insan hareketine dayanabi-
lecek şekilde inşa edildiğini göstermektedir. 
Köprü, çayın iki kıyısını birleştirerek Aslan-
beyli’den geçen ve Batı Azerbaycan’a uza-
nan kervan yolları üzerindeki ulaşımı sağla-
maktaydı. 
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)
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 Parkinson 
hastalığında erken 
tanı ve doğru tedavi-
nin hastaların yaşam 
kalitesini artırmasın-

da kritik rol oynadı-
ğını belirten Sivas 
Medicana hastane-
sinde görevli Doç. 
Dr. Şeyda Figül 

Gökçe, özellikle 50 
yaş sonrası artan 
risk nedeniyle erken 
belirtilerin dikkate 
alınması gerektiğini 

vurguladı.
 Halk arasın-
da ‘hareket hastalığı' 
olarak bilinen Par-
kinson hastalığı, be-
yinde hareketleri 
kontrol eden sinir 
hücrelerinin zamanla 
hasar görmesi sonu-
cu ortaya çıkıyor.  
 Sivas Medi-
cana Sağlık Grubu 
Nöroloji Uzmanı 
Doç. Dr. Şeyda Figül 
Gökçe, hastalığın ço-
ğunlukla yaşlanmaya 
bağlı geliştiğini belir-
terek, özellikle 50 
yaş sonrasında gö-
rülme sıklığının arttı-
ğını, nadiren de olsa 
genç yaşlarda da or-
taya çıkabildiğini söy-
ledi. 
 Parkinson 
hastalığında hareket 
koordinasyonunun 
bozulduğunu ifade 
eden Gökçe, hasta-
larda en sık hareket-
lerde yavaşlama, kas 
sertliği, titreme, 

duruş bozukluğu ve 
denge kaybı gibi be-
lirtilerin görüldüğünü 
dile getirdi. 
 Titremenin 
her hastada ortaya 
çıkmayabileceğini be-
lirten Gökçe, genel-
likle istirahat halinde 
başladığını ve ço-
ğunlukla tek taraflı 
görülüp zamanla 
diğer tarafa yayıla-
bildiğini kaydetti. 
 Ayrıca has-
talarda öne eğilme, 
mimiklerde azalma 
ve yürümede yavaş-
lama gibi bulguların 
da sık rastlanan be-
lirtiler arasında yer 
aldığını aktardı.
"TEMELİNDE DO-
PAMİN EKSİKLİĞİ 
BULUNUYOR”
 Hastalığın te-
melinde dopamin ek-
sikliğinin bulunduğu-
nu vurgulayan 
Gökçe, dopamin üre-
timinden sorumlu 
sinir hücrelerinin za-

manla kaybının has-
talığın ilerleyici bir 
seyir göstermesine 
neden olduğunu 
ifade etti. 
 Bu sürecin 
genellikle yavaş iler-
lediğini belirten 
Gökçe, erken dö-
nemde koku alma 
duyusunda azalma, 
uyku bozuklukları ve 
hafif hareket yavaşlı-
ğı gibi belirtilerin göz-
den kaçabileceğini 
söyledi. Bu nedenle 
erken tanının büyük 
önem taşıdığını dile 
getirdi.
"FARKLI BELİRTİ-

LERİ GÖRÜLÜ-
YOR”
 Parkinson 
hastalığının yalnızca 
hareket sistemiyle sı-
nırlı olmadığını belir-
ten Gökçe, terleme 
bozuklukları, ciltte 
yağlanma, ağrı, 
salya artışı, idrar 
problemleri, cinsel 
fonksiyon bozukluk-
ları, depresyon ve 
ileri evrelerde buna-
ma gibi farklı belirti-
lerin de görülebile-
ceğini ifade etti. 
 Tedavi yön-
temlerine de deği-
nen Gökçe, Parkin-

son'da temel yakla-
şımın beyinde eksi-
len kimyasalların ye-
rine konulması oldu-
ğunu belirtti.
"ERKEN TANI 
ÖNEMLİ” 
 İlaç tedavi-
lerinin ağızdan alı-
nan ilaçlar, cilt altı 
pompa uygulamaları 
ve bağırsak yoluyla 
verilen yöntemler 
şeklinde uygulana-
bildiğini söyleyen 
Gökçe, ileri evre has-
talarda ‘derin beyin 
stimülasyonu' olarak 
bilinen ve halk ara-
sında beyin pili ola-

Uzmanı uyardı: "Bu 
hastalıkta erken tanı önemli”

rak adlandırılan cerra-
hi yöntemlerin de ba-
şarılı sonuçlar verdiği-
ni kaydetti.  
 Gökçe, erken 
tanı, düzenli tedavi, 
egzersiz ve Akdeniz 
tipi beslenmenin Par-
kinson hastalarının 
yaşam kalitesini 
önemli ölçüde artırabi-
leceğini belirterek, be-
lirtilerin fark edilmesi 
halinde vakit kaybet-
meden uzman heki-
me başvurulması ge-
rektiğini sözlerine ek-
ledi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Manisa Su 
ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, il 
genelinde yürüttü-
ğü dere temizlik ça-
lışmalarına Akhisar 
ilçesinde de hız 
verdi. Bu kapsamda 
Hürriyet ve Zeytinli-
ova mahallelerini 
kapsayan çalışma 
ile toplam 5 kilo-
metrelik dere hattı 
rüsubattan arındırı-
larak güvenli hale 
getiriliyor.
 MASKİ 
Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi Baş-
kanlığı koordinesin-
de yürütülen çalış-
malarda, tarım ara-
zilerini taşkın riskin-
den korumak, 
çevre güvenliğini 
sağlamak ve sıcak 
havalarla birlikte 
oluşabilecek kötü 
kokuların önüne 
geçmek hedefleni-
yor. 
 Dere yatak-
larından çıkarılan 
atıklar, kamyonlarla 
depolama alanları-

na taşınarak berta-
raf ediliyor.
ZEYTİNLİOVA’DA 
SELİN YARALARI 
SARILIYOR
 Geçtiğimiz 
haftalarda yaşanan 
aşırı yağışlar, Zey-
tinliova Mahalle-
si’ndeki zeytinlikler-
de ciddi hasara yol 
açtı. 
 Derenin taş-
ması sonucu su ya-
tağı yön değiştirir-
ken, tarım arazile-
rinde derin yarıklar 
ve yer yer heyelan-
lar meydana geldi. 
Mağduriyetlerin gi-
derilmesi için hare-
kete geçen ekipler, 
dere yatağındaki en-
gelleri kaldırarak su 
akışını yeniden sağ-
lıklı hale getirdi.
"BESİM BAŞKA-
NIMIZ SESİMİZE 
KULAK VERDİ”
 Zeytinliova 
Mahalle Muhtarı 
Gülten Demir, yaşa-
nan felaketin boyu-
tuna dikkat çekerek 
şunları söyledi: 
"Yoğun yağışlar ne-

deniyle çiftçilerimiz 
büyük mağduriyet 
yaşadı, zeytinlikleri-
mizi sel vurdu. Du-
rumu Büyükşehir 
Belediye Başkanı-
mız Besim Dutlu-
lu’ya ilettik. 
 Ekipler 
anında müdahale 
ederek çalışmalara 
başladı. Vatandaş-
larımız adına Besim 
Başkanımıza teşek-
kür ediyorum."
Arazisi zarar gören 
çiftçi Ömer Aslan 
ise, "Yağışlar nede-
niyle tarlalarımız 
adeta ikiye bölün-
dü, ağaçlarımız yı-
kıldı. 
 Şu an iş ma-
kineleri sahada. 
Besim Başkanımızın 
desteğiyle bu soru-
nun çözüleceğine 
inanıyoruz" dedi.
 Çalışmala-
rın bir diğer ayağı 
olan Hürriyet Ma-
hallesi’nde ise ön-
celik sürüş güvenli-
ği ve çevre sağlığı 
oldu. Fabrikalar böl-
gesinde yer alan ve 

mezarlık yolu ola-
rak bilinen yoğun 
güzergahta, dere 
yatağındaki sazlık-
lar ve otlar temizle-
nerek sürücülerin 

görüş açısı açılıyor.
 Hürriyet Ma-
hallesi Muhtarı 
Sevgi Eşim, temizli-
ğin periyodik olarak 
yapıldığını belirte-
rek, "Dere yatağın-
daki bitkiler çok 
hızlı büyüdüğü için 

görüşü engelliyor-
du. 
 Sağ olsun 
Başkanımız talebi-
mizi kırmadı, ekip-
leri yönlendirdi" der-

ken; bölge çalışan-
larından Arif Pehli-
van ise özellikle yaz 
aylarında yaşanan 
sinek ve koku soru-
nunun bu temizlik-
ler sayesinde orta-
dan kalktığını vur-
guladı. (İHA)

Akhisar’da 5 kilometrelik 
dere hattı temizleniyor

 Yozgat 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü’nde yerli 
yağlık ayçiçeği tohu-
mu dağıtıldı.
 Tarım ve 
Orman Müdürlü-
ğü’nde Tarım Alan-
larının Kullanımının 
Etkinleştirilmesi 
(TAKE) projesi kap-
samında üreticilere 
yüzde 75 hibeli yağ-
lık ayçiçeği tohumu 
dağıtıldı.
 Yozgat 
Tarım İl Müdürü 
Ömer Şentürk dağı-
tılan tohum maliye-
tinin yüzde 75’inin 
devlet tarafından 
yüzde 25’inin çiftçi-
ler tarafından karşı-
landığını bildirdi.
 Şentürk, 
"TAKE, Tarım arazi-

lerinin kullanımının 
etkinleştirilmesi için 
işlenmeyen veya na-
dasa ayrılan alanla-
rın tarıma katılması 
amacıyla Tarım Ba-
kanlığı’mızın yürüt-
tüğü bir proje. 
 Proje çerçe-
vesinde başvurusu 
kabul edilen ilimizde 
169 çiftçimize şu 
anda 676 paket 
Trakya Tarımsal 
Araştırma Enstitüsü 
tarafından geliştiri-
len yerli ve milli hib-
rit yağlık ayçiçeği to-
humunu dağıtıyo-
ruz. 
 12 ilçemizde 
toplam yaklaşık 14 
bin 500 dekar alan-
da biz bu yağlık ay-
çiçeğini ekmiş ola-
cağız. Toplam proje 

maliyeti 4 milyon 
lira. Bunun 3 milyo-
nunu devletimiz kar-
şılıyor, 1 milyonunu 
da çiftçi katkısı payı 
olarak çiftçilerimiz-
den alıyoruz. Bura-
da amacımız yağlık 
ayçiçeği üretimini 
arttırmak" dedi.
 Yozgat Valisi 
Mehmet Ali Özkan 
Yozgat’ın Türki-
ye’nin sayılı tarım 
kentlerinden biri ol-
duğunu belirtti. Vali 

Özkan sözlerini 
şöyle sürdürdü: 
 "Tarımda 
önemli olan bir 
konu geleneksel üre-
timin yanında mo-
dern ve de ürün çe-
şitliliğini arttırabi-
lecek yol ve yön-
temlere de başvur-
mak. Bugün de yerli 
ve milli ayçiçeği to-
humumuzu üretici-
lerle buluşturuyo-
ruz. İnşallah onlar 
da ekecekler, inşal-
lah yıl da bol ve be-
reketli geçer."
 Tohum des-
teği alan üretici 
Sefa Baysal "Devle-
timize başvurduk. 
Bizim için faydalı 
oldu. Aldık, götüre-
ceğiz, ekeceğiz. 
 Devletimize 
çok teşekkür ediyo-
ruz. Yerli olması 
bizim için daha iyi. 
Üretmeye devam 
ediyoruz" şeklinde 
konuştu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Yozgat’ta 676 paket 
yerli ve milli ayçiçeği 

tohumu dağıtıldı



İŞ KIYAFETİ MAL ALIMI 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/665210
1- İdarenin
1.1. Adı    : SU VE KANALİZASYON MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 29.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
                                                                         MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : İŞ KIYAFETİ MAL ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Kırşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri Mü-
                                                      dürlüğü'ne bağlı birimlerde kullanılmak üzere 20 
                                                      kalem (250 çift eldiven, 5 adet antistatik tulum, 
                                                      200 adet askılı tulum ve cetveldeki diğer kalemler) 
                                                      İŞ KIYAFETİ MAL ALIMI
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İdarenin belirleyeceği yer veya yerlere istenilen 
                                                          miktarda teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Malzemeler sözleşme tarihinden itibaren 45 (kırk-
                                                      beş) takvim günü içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Resmi İlanlar www.gov.tr’de

İŞ KIYAFETİ MAL ALIMI

Basın  ILN02447510

T.C.
KIRŞEHİR (SULH HUKUK

 MAH.) SATIŞ 
MEMURLUĞU
2024/86 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE 
VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

Basın  ILN02448652

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış o-
lup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artır-
maya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/86 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, mu-
hammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırşehir,Merkez, Aşıkpaşa 
Mahallesi 5231 ada 20 parsel Zemin 1 
nolu bağımsız bölüm sayılı taşınmaz, Da-
ire salon, oturma odası, mutfak, yatak o-
dası, çocuk odası, giriş holü, yatak holü, 
banyo ve wc'den oluşmakta olup yaklaşık 
103 m2'dir. Ön ve arka cephesinde 2 adet 
balkon bulunmaktadır. Pencerelerin pvc, 
ön cephede bulunan balkonun pvc cema-
kan ile kapatıldığı tespit edilmiştir. Apa-
ratman dış cephesinin sonradan manto-
lama yapıldığı,Asansör ve doğalgaz bu-
lunmaktadır.Blok nizam 6 kata kadar mü-
sadeli ticaret alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 1.300.000,00 TL KDV Oranı : 
%1 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki 
Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          03/06/2026 - 10:50-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 
                          10/06/2026 - 10:50
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          29/06/2026 - 10:50-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 
                          06/07/2026 - 10:50
13/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahiple-
ri de dahildir.

KAYIP: 
340806718 plakalı Finans Finansal Ki-
ralama A.Ş. adına kayıtlı 050301 Seri 
Numaralı Biçerdöver ruhsatımı kaybet-
tim. Hükümsüzdür. 

Kadir YILMAZ.

1'den Devam
Anahtar Parti Kırşe-
hir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’nin 
49. kuruluş yıl dönü-
mü dolayısıyla Küre-
sel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
ile Kırşehir Haber 40 
internet sitesinin im-
tiyaz sahibi Murat 
Sürmeli ve ekibini zi-
yaret ederek gazete-
nin 49. yılını kutladı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret kapsa-
mında Anahtar Parti 
Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, gazete 
yönetimi ve çalışan-
larıyla bir araya 
geldi. 
 Ziyaret sıra-
sında karşılıklı iyi 
niyet ve temenniler 
dile getirilirken, 
basın faaliyetlerine 

ilişkin değerlendir-
melerde bulunuldu. 
 Gazetenin 
49 yıllık yayın hayatı 
dolayısıyla tebrikle-
rin iletildiği görüş-
me, samimi bir şekil-
de gerçekleşti.
 Ziyaret es-
nasında konuşan 
Anahtar Parti Kırşe-
hir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Anahtar Parti 
Genel Merkez tara-
fından yapılan bilgi-
lendirmeye de de-
ğindi. 
 Kaya, yapı-
lan açıklamaya göre 
Anahtar Parti Kırşe-
hir İl Teşkilatı’nın 
Türkiye genelinde ilk 
10 içerisinde yer al-
dığını, üye sayısı ba-
kımından ise ilk 5’te 
konumlandığını ifade 
etti. Bu başarının teş-
kilat çalışmaları açı-
sından önemli bir 
gösterge olduğu vur-

gulandı.
 Cemal Kaya, 
Kırşehir İl Teşkila-
tı’nın ortaya koydu-
ğu performansın 
parti açısından mem-
nuniyet verici oldu-
ğunu belirterek, teş-
kilat çalışmalarının 
aynı kararlılıkla sür-
dürüleceğini ifade 
etti. İl teşkilatının 
elde ettiği bu konu-
mun, yürütülen or-
ganizasyon ve saha 
çalışmalarının bir so-
nucu olduğu aktarıl-
dı.
 Gerçekleş-
tirilen ziyaret sıra-
sında Kırşehir Mem-
leket Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi ve 
KGK Kırşehir İl Tem-
silcisi Murat Sür-
meli, nazik ziyaret-
lerinden dolayı 
Anahtar Parti Kır-
şehir İl Başkanı 
Cemal Kaya ve be-

raberindeki heyete 
teşekkür etti. 
 Sürmeli, ya-
pılan bu tür ziyaret-
lerin basın kuruluşla-
rı ile siyasi temsilci-
ler arasındaki iletişi-
mi güçlendirdiğini 
ifade etti.
 Ziyaret kap-
samında ayrıca kar-
şılıklı iyi niyet ve ba-
şarı dilekleri de pay-
laşıldı. Taraflar, Kır-
şehir basını ve yerel 
çalışmaların önemi 
üzerine görüş alışve-
rişinde bulundu. Sa-

mimi bir ortamda 
gerçekleşen buluş-
mada, ilerleyen dö-
nemlerde yapılabi-
lecek çalışmalar hak-
kında da genel de-
ğerlendirmeler yapıl-
dı.
 Program, 
günün anısına ger-
çekleştirilen fotoğraf 
çekimi ile sona erdi. 
Ziyaretin ardından ta-
raflar birbirlerine ba-
şarı ve iyi dileklerini 
ileterek görüşmeyi 
tamamladı. 
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir’de yerel ba-
sının köklü yayın or-
ganlarından biri 
olan Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’nin 
49. kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla an-
lamlı bir ziyaret ger-
çekleştirildi. ,
 Basın Kon-
seyi Başkanı ve Kır-
şehir Çiğdem Gaze-
tesi İmtiyaz Sahibi 
Sait Yanık ile AK 
Parti Kırşehir İl Ta-
nıtım ve Medya Baş-
kanı Osman Demir, 
Küresel Gazeteciler 
Konseyi (KGK) Kır-
şehir İl Temsilcisi, 
Kırşehir Memleket 
Gazetesi ve Kırşehir 
Haber 40 internet si-
tesinin imtiyaz sahi-
bi Murat Sürmeli’yi 
ziyaret etti.
 Gerçekleşen 
ziyarette, Kırşe-
hir’de basının gelişi-
mi, yerel medyanın 

toplum üzerindeki 
etkisi ve gazetecili-
ğin günümüzdeki 
önemi üzerine 
görüş alışverişinde 
bulunuldu. 
 Memleket 
Gazetesi’nin 49 yıllık 
yayın hayatı boyun-
ca şehrin sosyal, kül-
türel ve ekonomik 
gelişimine önemli 
katkılar sunduğunu 
belirten ziyaretçiler, 
gazetenin uzun so-
luklu yayın hayatını 
takdir ettiklerini 
ifade etti.
 Basın Kon-
seyi Başkanı Sait 
Yanık, yerel basının 
şehirlerin hafızasını 
oluşturan en önemli 
unsurlardan biri ol-
duğuna dikkat çeke-
rek, Memleket Ga-
zetesi’nin yıllardır 
Kırşehir halkına 
doğru ve tarafsız 
haber ulaştırma nok-
tasında önemli bir 

görev üstlendiğini 
dile getirdi. 
 AK Parti Kır-
şehir İl Tanıtım ve 
Medya Başkanı 
Osman Demir de ga-
zetenin 49. kuruluş 
yıl dönümünü kutla-
yarak, yayın haya-
tında başarılarının 
artarak devam et-
mesi temennisinde 
bulundu.
 Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi Murat Sür-
meli ise nazik ziya-
retlerinden dolayı 
konuklarına teşek-
kür ederek, yerel ba-
sının güçlenmesi 
için çalışmalarını sür-
düreceklerini ifade 
etti.
 Karşılıklı iyi 
niyet temennileri ve 
başarı dileklerinin 
paylaşılmasının ar-
dından ziyaret sona 
erdi.(FİLİZ ÖZ)

Sait Yanık ve Osman Demir’den
Memleket Gazetesi’ne anlamlı ziyaret

Cemal Kaya’dan Gazetemize 49. yıl ziyareti

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
beraberindeki sağlık 
yöneticileriyle birlik-
te Mucur Devlet Has-
tanesi’ni ziyaret ede-
rek hastanede yürü-
tülen çalışmalar hak-
kında inceleme ve 
değerlendirmelerde 

bulundu. Ziyaret kap-
samında hastanenin 
genel işleyişi, sunu-
lan sağlık hizmetleri 
ve mevcut durum 
ele alındı.
 Ersoy, has-
tane yönetimi ve 
sağlık çalışanlarıyla 
bir araya gelerek hiz-
met süreçleri hak-

kında bilgi aldı ve 
karşılıklı görüş alış-
verişinde bulundu. 
 Sağlık hiz-
metlerinin daha kali-
teli ve verimli sunul-
masına yönelik çalış-
maların önemine 
vurgu yapıldı. Ayrıca 
hastanenin fiziki du-
rumu, hasta mem-

nuniyeti ve hizmet 
sunum süreçleri de 
değerlendirildi.
 Program çer-
çevesinde hastane-
de Müdür Yardımcısı 
olarak göreve başla-
yan Veli Koç’a hayırlı 
olsun ziyaretinde bu-
lunularak yeni göre-
vinde başarılar di-

lendi. Ziyaret sırasın-
da sağlık çalışanları-
nın görüş ve taleple-
ri de dinlendi.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından yapılan 
açıklamada, bu tür 
saha ziyaretlerinin 
sağlık hizmetlerinin 
güçlendirilmesi, ku-
rumlar arası koordi-
nasyonun artırılması 
ve vatandaş mem-
nuniyetinin yükseltil-
mesi açısından 
önem taşıdığı ifade 
edildi. Benzer ziya-
retlerin önümüzdeki 
süreçte de devam 
edeceği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Müdür Ersoy’dan Mucur 
Devlet Hastanesine Ziyaret

 Kırşehir’de 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü bünyesinde 
görev değişikliği do-
layısıyla veda prog-
ramı düzenlendi. 
 Kurumda 
uzun süredir Mucur 
Şefi olarak görev 
yapan Taşkın Kırge-
zen için gerçekleşti-
rilen programda, 
mesai arkadaşları bir 
araya gelerek Kırge-
zen’in görev süresin-
ce yaptığı çalışmaları 
ve kuruma sunduğu 
katkıları değerlendir-
di.
 Kurumdan 
yapılan açıklamada, 
düzenlenen veda ye-
meğinde Kırgezen’in 
sahada yürütülen ça-
lışmalar ile kurumsal 
faaliyetlere sağladığı 

katkıların altı çizildi. 
 Görev süresi 
boyunca doğa koru-
ma, yaban hayatı ve 
çevre bilincine yöne-
lik çalışmalarda aktif 
rol üstlenen taşkın 
taşkın Kırgezen’in öz-
verili hizmetlerinin 
kurum tarafından 
takdirle karşılandığı 
ifade edildi.
 Programda 
söz alan çalışma ar-
kadaşları, birlikte ge-
çirilen yıllar boyunca 
oluşan dostluk ve da-
yanışma ortamına 
dikkat çekerek Kır-
gezen’e teşekkür 
etti. 
 Kırşehir 
DKMP personeli, 
görev süresi boyun-
ca sergilediği gayret 
ve ekip ruhunun her 
zaman hatırlanacağı-

nı dile getirdi.
 Kırşehir 
DKMP yetkilileri 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Görev 
süresi boyunca gös-
termiş olduğu özve-
rili çalışmalar ve kat-
kılarından dolayı ken-
disine teşekkür eder, 
yeni görev yerinde 
başarılarının devamı-
nı dileriz. 
 Birlikte çalış-
tığımız süre boyunca 
bıraktığı güzel izler 
her zaman hatırlana-
caktır.” ifadelerine 

yer verildi.
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen programda ha-
tıra fotoğrafları çeki-
lirken, Kırgezen’e 
yeni görev yeri için 
iyi dilekler iletildi. 
 Kurum yet-
kilileri, personelin 
emeklerinin her 
zaman değerli oldu-
ğunu vurgulayarak, 
kurum içi dayanış-
ma ve birlik ruhu-
nun önemine dikkat 
çekti.(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırgezen’e
DKMP’den Veda
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8'den Devam
Beraberlik durumun-
da puanını 26'ya 
yükseltecek olan 
Altay, İzmir Çoruhlu 
FK'nin de haftayı ga-
libiyetle tamamlaya-
rak aynı puana ulaş-
ması halinde dahi 
ikili averaj üstünlü-
ğü sayesinde yoluna 

devam edecek. 
 İzmir Ço-
ruhlu FK'nin puan 
kaybetmesi duru-
munda, Altay saha-
sında Afyonspor'a 
tek farklı mağlup 
olsa bile ligde kal-
mayı başaracak.
 Ancak en 
kötü senaryoda, Af-

yonspor'un Altay'ı iki 
veya daha farklı 
skorla mağlup etme-
si halinde, siyah-
beyazlı ekip rakiple-
rinin alacağı sonuç-
lara bakılmaksızın ta-
rihinde ilk kez Böl-
gesel Amatör Lig'e 
düşecek. 
 Ayrıca 

Altay'ın tek farklı 
mağlup olması ve 
İzmir Çoruhlu FK'nin 
kazanması duru-
munda ise İzmir 
ekibi, Afyonspor ile 
birlikte küme düşen 
taraflardan biri ola-
cak. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

8'den Devam
İkinci yarıya da 
kontrollü başlayan 
temsilcimiz, skoru 
koruma telaşına düş-
meden oyun disipli-
nini sürdürdü. 
 Rakibin 
baskı kurma çabala-
rına izin vermeyen 
Kırşehirspor, hızlı hü-
cumlarla tehlikeli po-
zisyonlar üretmeye 
devam etti.
 Maçın 90. 
dakikasında gelişen 
atakta Alihan Bel, 
ceza sahası içinde 
bulduğu fırsatı de-
ğerlendirerek skoru 
4-0 yaptı. 
 Bu gol, kar-
şılaşmanın tamamen 

Kırşehirspor lehine 
kapanmasını sağla-
dı.
 Uzatma da-
kikalarında ise sah-
neye Batuhan Calap 
çıktı. 90+2’de gelen 
golle skor 5-0’a ta-
şındı ve mücadele 
bu sonuçla tamam-
landı. Kırşehirspor, 
deplasmanda aldığı 
bu farklı galibiyetle 
haftayı büyük bir 
moral ve sevinçle ka-
pattı.
 Bu sonuçla 
birlikte Kırşehirspor, 
ligde 6 hafta aradan 
sonra yeniden 3 
puan sevinci yaşadı. 
Yeşil-beyazlı ekip 
son galibiyetini 22. 

haftada 12 Bingöls-
por karşısında elde 
etmişti.
 Aynı hafta-
da düşme hattındaki 
rakiplerin puan kay-
betmesi, Kırşehirs-
por’un kaderini de 
doğrudan etkiledi. 
Alınan sonuçların ar-
dından temsilcimiz, 
ligin bitimine bir 
hafta kala kümede 
kalmayı matematik-
sel olarak garantile-
di.
 Sezon bo-
yunca zaman zaman 
zorlu süreçlerden 
geçen Kırşehirspor, 
özellikle ikinci yarıda 
gösterdiği mücade-
leci performansla 

dikkat çekti. 
 Ankara dep-
lasmanında gelen 
bu farklı galibiyet, ta-
kımın moralini yük-
seltirken camiada da 
büyük bir sevinç 
oluşturdu.
 Taraftarlar 
sosyal medyada ga-
libiyeti coşkuyla kut-
larken, yeşil-beyazlı 
ekipte teknik heyet 
ve oyuncuların da 
maç sonunda büyük 
sevinç yaşadığı öğ-
renildi. 
 Kırşehirspor, 
sezonun son haftası-
na rahat bir şekilde 
girerken gözünü ge-
lecek sezona çevirdi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehirspor’dan Ankara’da 5 Gollü Gövde Gösterisi

8'den Devam
Mühendisliğimizle, 
stratejimizle ve Kır-
şehir’in azmiyle he-
defe bir adım daha 
yakınız” ifadeleriyle, 
projenin sadece tek-
nik değil aynı za-
manda kültürel bir 
anlam taşıdığı belir-
tildi.
GENÇLER HEM 
ÖĞRENİYOR HEM 
ÜRETİYOR
 Cacabey X 
takımında yer alan 
gençlerin proje sü-
recinde önemli ka-
zanımlar elde ettiği 
ifade edildi. Takım 
üyelerinin insansız 
hava araçlarının ta-

sarımı, yazılımı, 
uçuş kontrol sistem-
leri ve stratejik kul-
lanım alanları konu-
sunda bilgi ve dene-
yim kazandığı belir-
tildi.
 Bu tür pro-
jelerin gençlerin tek-
nolojiye olan ilgisini 
artırdığı, analitik dü-
şünme becerilerini 
geliştirdiği ve takım 
çalışmasını güçlen-
dirdiği vurgulandı.
“BU BAŞARI SA-
DECE BİR BAŞ-
LANGIÇ”
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi yet-
kilileri, elde edilen 
başarının henüz 

yolun başı olduğuna 
dikkat çekerek, önü-
müzdeki süreçte 
daha yoğun bir ça-
lışma temposuna gi-
rileceğini belirtti. 
 Açıklamada,
“Bu başarı sadece 
bir başlangıç. Şimdi 
daha çok çalışma ve 
gökyüzünde ‘avcı’ 
olma vakti. Destek 
veren herkese te-
şekkür ederiz” denil-
di.
HEDEF FİNAL VE 
ŞAMPİYONLUK
 Cacabey X 
takımı, TEKNOFEST 
2026 sürecinde bir 
üst aşamaya yükse-
lerek Kırşehir’i en iyi 

şekilde temsil etme-
yi hedefliyor. Takı-
mın önümüzdeki sü-
reçte teknik geliştir-
meler, test uçuşları 
ve yarışma hazırlık-
larıyla çalışmalarını 
sürdüreceği öğrenil-
di.
 Kırşehirli 
gençlerin ortaya koy-
duğu bu başarı, 
kentte büyük gurur 
oluştururken, genç-
lerin bilim ve tekno-
loji alanında daha 
büyük hedeflere ula-
şabileceğinin de 
önemli bir gösterge-
si olarak değerlendi-
riliyor. 
(TUĞBA GÜL)

Cacabey X Takımı Gökyüzünde İddialı

8'den Devam
Rakiplerinin aksine genç ve tecrübeli isim-
lerden oluşan düşük maliyetli bir kadro ku-
rarak zirve yarışında iddialı konuma geldi.
 Karadeniz ekibi, geçtiğimiz sezon 
Trendyol Süper Lig’i, 51 puan ile 7. sırada 
tamamladı. Bu sezon ise 29. haftanın ta-
mamlanmasıyla birlikte 64 puana ulaşan 
Trabzonspor, sezon tamamlanmadan, geç-
tiğimiz sezona 13 puan fark atmış durum-
da ve zirve yarışındaki iddiasını sürdürüyor.
TRABZONSPOR’UN BİR YILDA ORTA-
YA KOYDUĞU BÜYÜK DEĞİŞİM
 Trabzonspor, geçtiğimiz sezonun 
aynı döneminde ise zirvenin oldukça uza-

ğında kalmıştı. Bordo-mavililer, 29 maç so-
nunda 10 galibiyet, 9 beraberlik ve 10 mağ-
lubiyetle 39 puanda kalmıştı.
 Söz konusu süreçte Galatasaray 74 
puanla liderlik koltuğunda yer alırken iki 
takım arasındaki puan farkı 35’e kadar çık-
mıştı. Aynı dönemde ikinci sırada bulunan 
Fenerbahçe ile Trabzonspor arasındaki 
puan farkı ise 32 olarak puan tablosunda 
yer almıştı.
 Bordo-mavililer, geçtiğimiz sezon-
dan itibaren girdiği yapılanma sürecinin 
Fatih Tekke yönetiminde karşılığını alırken 
Karadeniz ekibi bir yıllık dönemde dipten 
zirveye doğru tırmandı. (İHA)

B�r yılda kr�zden z�rveye çıkan Trabzonspor,
şamp�yonluk hesapları yapıyor

Altay'da tek hedef kaybetmemek

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen 
“Cuma Buluşmaları” 
kapsamında üretici-
lere yönelik bilgilen-
dirme çalışmaları ara-
lıksız şekilde sürdü-
rülüyor. 
 İl genelinde 
gerçekleştirilen 
programlarla çiftçi-
lerle doğrudan saha-
da bir araya geline-
rek tarım ve hayvan-
cılığa yönelik önemli 
konular ele alınıyor.
ÇİFTÇİYE YERİN-
DE EĞİTİM VE 
DESTEK
 İl Tarım ve 
Orman Müdürlü-
ğü’nden yapılan 
açıklamada, “Üreten 
Kırşehir için sahada-
yız” anlayışıyla yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında üreticilerin 
bilgilendirildiği ifade 
edildi. 
 Sahada ger-

çekleştirilen buluş-
malar sayesinde çift-
çilere doğrudan ula-
şılırken, güncel uy-
gulamalar ve yeni 
sistemler hakkında 
detaylı bilgiler verili-
yor.
BİRÇOK BAŞLIK-
TA KAPSAMLI BİL-
GİLENDİRME
 Cuma Buluş-
maları çerçevesinde 
üreticilere; tarımsal 
üretim planlaması, 
yeni destekleme mo-
deli, B-Reçete siste-
mi, ÇKS ürün deği-
şikliği işlemleri ve 
TARSİM uygulamala-
rı gibi önemli konu-
larda kapsamlı anla-
tımlar yapıldı.
 Uzman ekip-
ler tarafından yapı-
lan bilgilendirmeler-
de, üreticilerin karşı-
laştığı sorunlara 
çözüm önerileri su-
nulurken, doğru üre-
tim tekniklerinin yay-
gınlaştırılması hedef-

leniyor.
ÜRETİCİLERİN TA-
LEPLERİ DİNLE-
NİYOR
 Program 
kapsamında sadece 
bilgilendirme yapıl-
madığı, aynı zaman-
da üreticilerin talep, 
öneri ve sorunlarının 
da dinlendiği vurgu-
landı. 
 Sahada ger-
çekleştirilen birebir 
görüşmeler sayesin-
de çiftçilerin ihtiyaç-
larının yerinde tespit 
edilmesi ve çözüm 
odaklı yaklaşımlar ge-
liştirilmesi amaçlanı-
yor.

 Bu sayede 
üreticiler ile kurum 
arasında güçlü bir ile-
tişim kurulurken, kar-
şılıklı bilgi alışverişi-
nin de sağlandığı 
ifade edildi.
TARIM VE HAY-
VANCILIKTA VE-
RİMLİLİK HEDEFİ
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün yü-
rüttüğü çalışmalarla, 
il genelinde tarımsal 

üretimin daha planlı 
ve verimli hale geti-
rilmesinin hedeflen-
diği belirtildi. 
 Yeni destek-
leme modelleri ve uy-
gulamaların sahada 
anlatılmasıyla birlikte 
üreticilerin bu süreç-
lere daha hızlı adap-
te olması amaçlanı-
yor.
“ÜRETİCİMİZİN 
HER ZAMAN YA-
NINDAYIZ”
 Kırşehir Ta-
rım ve Orman İl Mü-
dürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, 
üreticilere verilen 
desteğin süreceği 

vurgulanarak, “İl Mü-
dürlüğü olarak üreti-
cilerimizin her 
zaman yanında ol-
maya, sahadan aldı-
ğımız güçle tarım ve 
hayvancılığı daha ile-
riye taşımaya karar-
lılıkla devam ediyo-
ruz” ifadelerine yer 
verildi.
ÇALIŞMALAR SÜ-
RECEK
 Kırşehir ge-
nelinde düzenlenen 

“Cuma Buluşmala-
rı”nın önümüzdeki 
süreçte de devam 
edeceği bildirildi. 
 Bu tür etkin-
liklerle üreticilerin bi-
linç düzeyinin artırıl-
ması, tarımsal üre-
timde sürdürülebilir-
liğin sağlanması ve 
verimliliğin yükseltil-
mesi hedefleniyor.
 Kırşehir’de 
tarım ve hayvancılık 
alanında sürdürülen 
bu çalışmaların, hem 
üreticilere hem de 
bölge ekonomisine 
önemli katkılar sun-
ması bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Üreticilerle 
Sahada Buluşma Devam Ediyor

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde, 
Polis Haftası ve Türk 
Polis Teşkilatı’nın 
181. kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla an-
lamlı bir ziyaret ger-
çekleştirildi. Kaman 
İlçe Emniyet Müdür-
lüğü personelleri, 
Kaymakam Engin 
Tok’u makamında zi-
yaret ederek Polis 
Haftası’nı birlikte kut-
ladı.
POLİS HAFTASI 
KUTLANDI
 Kaman Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, ziyaretin 10 

Nisan Polis Haftası 
kapsamında gerçek-
leştirildiği belirtile-
rek, emniyet teşkilatı 
mensuplarının Kay-
makam Tok ile bir 
araya geldiği ifade 
edildi. Ziyaretin, teş-
kilatın kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla dü-
zenlenen etkinlikler 
kapsamında gerçek-
leştirildiği kaydedildi.
KAYMAKAM 
TOK’TAN TEŞEK-
KÜR VE TEBRİK
 Ziyaret sıra-
sında konuşan Kay-
makam Engin Tok, 
Türk Polis Teşkila-
tı’nın toplum huzuru 

ve kamu düzeninin 
sağlanmasında üst-
lendiği kritik role dik-
kat çekti. 
 Emniyet per-
sonelinin gece gün-
düz demeden büyük 
bir özveriyle görev 
yaptığını vurgulayan 
Tok, tüm polislerin 
Polis Haftası’nı kutla-
yarak görevlerinde 
başarılar diledi.
 Tok, emni-
yet teşkilatının feda-
kârca çalışmalarının 
toplumun güvenliği 
açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirterek, bu hizmetle-
rin her zaman takdir 

edildiğini ifade etti.
TOPLUM GÜVEN-
LİĞİ VE KAMU DÜ-
ZENİ VURGUSU
 Ziyarette, 
emniyet teşkilatının 
kamu düzeninin sağ-
lanması, suçla mü-
cadele ve vatandaş-
ların huzur içinde ya-
şamlarını sürdürebil-
mesi adına yürüttü-
ğü çalışmaların 
önemi bir kez daha 
dile getirildi. 
 Polis teşkila-
tının 181 yıllık köklü 
geçmişine vurgu ya-
pılırken, bu köklü ya-
pının güvenlik hiz-
metlerinin temelini 

oluşturduğu ifade 
edildi.
BİRLİK VE DAYA-
NIŞMA MESAJI VE-
RİLDİ
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, ku-
rumlar arası iletişimi 
güçlendirdiği ve bir-
lik beraberlik duygu-
sunu pekiştirdiği be-
lirtildi. Polis Haftası 
dolayısıyla yapılan 
bu tür ziyaretlerin, 
emniyet teşkilatına 
verilen değerin bir 
göstergesi olduğu 
kaydedildi.
MORAL VE MOTİ-
VASYON SAĞLADI
 Polis Haftası 
kapsamında gerçek-
leştirilen ziyaretin, 
emniyet personeline 
moral ve motivasyon 
sağladığı ifade edilir-
ken, teşkilatın top-
lumdaki yerinin bir 
kez daha ön plana 
çıktığı belirtildi.
 Kaman’da 
düzenlenen bu an-
lamlı buluşmanın, 
hem kamu kurumları 
arasındaki iş birliğini 
güçlendirdiği hem 
de emniyet teşkilatı-
na verilen önemi or-
taya koyduğu değer-
lendirildi.
(SEVGİ ER)

Kaymakam Tok, Emniyet
Personelini Ağırladı
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

 TFF 3. Lig 2. Grup’ta küme-
de kalma mücadelesi veren temsilci-
miz Ejderoğlu Kırşehirspor, ligin 29. 
haftasında Ankara deplasmanında 
Hacettepe Türk Metal 1963 SK ile 
karşı karşıya geldi. 
 Yeşil-beyazlı ekip, baştan 
sona üstün oynadığı mücadelede ra-
kibini 5-0 gibi farklı bir skorla mağ-
lup ederek hem taraftarına büyük se-
vinç yaşattı hem de ligde kalmayı 
matematiksel olarak garantiledi.
 Karşılaşmanın ilk düdüğüyle 
birlikte oyuna hızlı başlayan Kırşe-
hirspor, rakip yarı sahada kurduğu 
baskıyla dikkat çekti. 
 Orta sahada topa daha fazla 

sahip olan yeşil-beyazlı ekip, oyunun 
kontrolünü erken dakikalarda eline 
aldı. 
 13. dakikada Ozan Can Dur-
sun’un sağ kanattan yaptığı asistte 
Çağdaş Şendur’un düzgün vuruşu 
ağlarla buluştu ve Kırşehirspor 1-0 
öne geçti.Golden sonra da baskısını 
sürdüren temsilcimiz, rakibine oyun 
kurma şansı tanımadı. 
 20. dakikada yine sahneye 
çıkan Ozan Can Dursun, bu kez kafa 
golüyle farkı ikiye çıkardı ve skoru 2-
0’a taşıdı. Bu gol, Hacettepe Türk 
Metal 1963 SK’nın oyun planını ta-
mamen bozarken, Kırşehirspor’un öz-
güvenini artırdı.

 22. dakikada gelişen atakta 
Muhammed Mustafa Pınarcı, savun-
manın arkasına sarkarak kaleciyle 
karşı karşıya kaldı ve topu ağlara 
göndererek skoru 3-0 yaptı. 
 İlk 25 dakikada üç farklı üs-
tünlüğü yakalayan Kırşehirspor, 
maçın geri kalan bölümü için büyük 
bir avantaj elde etti.
 İlk yarının son bölümünde 
de oyunun temposunu düşürmeyen 
yeşil-beyazlı ekip, savunmada hata 
yapmazken hücumda etkili olmaya 
devam etti. Böylece Kırşehirspor so-
yunma odasına 3-0’lık net bir üstün-
lükle gitti.

Kırşehirspor’dan Ankara’da
5 Gollü Gövde Gösterisi

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi bünyesinde ku-
rulan Cacabey X ta-
kımı, dünyanın en 
büyük havacılık, 
uzay ve teknoloji fes-
tivallerinden biri olan 
TEKNOFEST 2026’da 
önemli bir başarıya 
imza attı. 
 Gençlerden 
oluşan ekip, festiva-
lin en prestijli ve en 
zorlu kategorilerin-
den biri olan Sava-
şan İHA (Avcı 
Drone) yarışmasında 

ilk aşamayı başarıyla 
tamamladı.
ZORLU KATEGO-
RİDE İLK ENGEL 
AŞILDI
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada, yüksek 
mühendislik kabiliye-
ti, yazılım bilgisi ve 
stratejik planlama 
gerektiren Savaşan 
İHA yarışmasının ol-
dukça zorlu bir süreç 
içerdiği vurgulandı. 
 Buna rağ-
men Cacabey X takı-
mının disiplinli çalış-
maları ve güçlü ekip 

ruhu sayesinde ilk 
aşamanın başarıyla 
geçildiği belirtildi.
 Yarışmada 
insansız hava araçla-
rının otonom hare-
ket kabiliyeti, hedef 
tespiti, manevra ye-
teneği ve rekabetçi 
senaryolarda göster-
diği performansın de-
ğerlendirildiği ifade 
edilirken, elde edilen 
başarının gençlerin 
teknik donanımını or-
taya koyduğu kay-
dedildi.
CACABEY RUHU 
GÖKYÜZÜNDE YA-
ŞIYOR

 Açıklamada 
Kırşehir’in bilim tari-
hindeki önemli de-
ğerlerinden biri olan 
Cacabey Medrese-
si’ne de vurgu yapı-
larak, geçmişten 
gelen bilimsel mira-
sın günümüz tekno-
lojisiyle buluşturul-
duğu ifade edildi.
 “Yüzyıllar 
önce Cacabey Med-
resesi’nde yıldızları 
izleyen o büyük viz-
yonu, bugün yerli ve 
milli teknoloji hamle-
siyle gökyüzüne taşı-
yoruz. 

Cacabey X Takımı
Gökyüzünde İddialı

 Trendyol 
Süper Lig’de, geçti-
ğimiz sezon zirveden 
uzak kalan Trab-
zonspor, aradan 
geçen bir yıllık dö-
nemde önemli bir de-
ğişime imza atarak 
yeniden zirve yarışı-
nın güçlü adayların-
dan biri haline geldi.
 Süper Lig’de 
2024-25 sezonunun-
da istediği istikrarı 
yakalayamayan 
Trabzonspor, aradan 

geçen bir yıllık dö-
nemde büyük bir de-
ğişime imza attı. Se-
zona Abdullah Avcı 
ile başlayan ardın-
dan ise Şenol Güneş 
ve Fatih Tekke ile 
devam eden Karade-
niz ekibi, geçtiğimiz 
sezon yaşadığı kötü 
dönemin ardından 
yeniden yapılanma-
ya giderek şampi-
yonluğun en güçlü 
adaylarından biri 
oldu. 

B�r yılda kr�zden z�rveye 
çıkan Trabzonspor, 

şamp�yonluk hesapları yapıyor

 Altay, TFF 3. 
Lig 4. Grup'ta hafta 
sonu oynanacak se-
zonun son maçında, 
doğrudan rakiplerin-
den Afyonspor karşı-

sında sahadan puan-
la ayrılarak sezonu 
tehlikeli bölgenin 
üzerinde tamamla-
mayı ve ligde kalma-
yı hedefliyor.

 TFF 3. Lig 4. 
Grup'ta sezonun en 
kritik virajına girilir-
ken, küme düşme 
hattındaki düğüm 
hafta sonu oynana-
cak son maçlarla çö-
zülecek. 
 Nazilli Bele-
diyespor ve Bornova 
1877'nin küme düş-
mesinin ardından, 
lige veda edecek son 

iki takım da bu kar-
şılaşmalar sonucun-
da netlik kazanacak.
 25 puanla 
düşme hattının 
hemen üzerinde yer 
alan Altay, en yakın 
rakipleri 23 puanlı 
İzmir Çoruhlu FK ve 
22 puanlı Afyons-
por'un geçtiğimiz haf-
tayı galibiyetle ka-
patmasının ardından 

son haftaya büyük 
bir riskle girdi. 
 iyah-beyazlı 
ekip, 18 Nisan Cu-
martesi günü saha-
sında Afyonspor'u 
ağırlayacak. İzmir 
temsilcisi, bu kritik 
mücadelede en az 1 
puan alması halinde 
ligde kalmayı garan-
tileyecek. 
 

Altay'da 
tek hedef
kaybetmemek

Devamı 7'de
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